Nagłówek od góry: 1,5 cm (pozostawić pusty)

Artykuł (wersja skrócona) – wytyczne dla autorów konferencji „Konstrukcje sprężone” KS 2021 (wyrównany do lewej, Times New Roman 14 pt, pogrubiona, odstęp przed 72 pt, odstęp po 18 pt, interlinia 1,2 wiersza)
Alojzy Splot
, Władysława Kabel
 (wyjustowany, Times New Roman 11 pt, interlinia 16 pt)
Politechnika (wyjustowany,  Times New Roman 10 pt,  kursywa,  odstęp po 5 pt, interlinia 16 pt)

Jan Cięgno
 (formatowanie jw.)
Konstrukcje Sprężone Sp. z o.o. formatowanie (jw.)
pusta (wyśrodkowany, Times New Roman 11 pt, odstęp przed 6 pt, odstęp po 6 pt)

Streszczenie: streszczenie w wersji skróconej artykułu powinno obejmować maksymalnie 8 wierszy. Niniejsze wytyczne dostarczają informacji odnośnie formatowania tekstu. Poprawne formatowanie artykułu można uzyskać nadpisując tekst własny na tekst tegoż szablonu. Prosimy o sprawdzenie, czy Państwa artykuł spełnia te wymagania (wyjustowany, Times New Roman 10 pt, odstęp przed 6 pt, odstęp po 12 pt interlinia pojedyncza). 

Słowa kluczowe: maksymalnie 5 słów w porządku alfabetycznym (formatowanie jw.)
Wstęp: Formatowanie szablonu obowiązuje osobno dla wersji pełnej jak i skróconej. Prosimy 
o dokładne przestrzeganie wytycznych (wyjustowany, Times New Roman 11 pt, odstęp przed 0 pt, odstęp po 6 pt interlinia pojedyncza). 

Autorzy są proszeni o nadsyłanie artykułów w dwóch wersjach:

· skróconej – przeznaczonej do druku, o objętości 4 stron z możliwością zamieszczenia rysunków w skali szarości. Wersja skrócona powinna zawierać streszczenie, słowa kluczowe, zasadnicze tezy pracy wraz z głównymi wnioskami (wysunięcie 0,5 cm).

· pełnej – publikowanej na płycie CD, o objętości do 8 (lub do 12 – patrz wyjaśnienie poniżej) stron z możliwością zamieszczenia rysunków kolorowych. Na końcu artykułu powinny się znaleźć dodatkowo, w języku angielskim: streszczenie oraz słowa kluczowe. 
Wyjaśnienie: wersja pełna artykułu o objętości do 8 stron może zostać przekazana
do publikacji w punktowanym wydawnictwie bez zmian, wersje dłuższe będą wymagać autorskiego skrócenia do 8 stron w celu umożliwienia takiej publikacji.
Zgłoszone  artykuły powinny być publikowane po raz pierwszy. Tekst artykułu, rysunki oraz tablice należy umieścić w obszarze 160 x 247 mm. Odpowiada to obszarowi formatu A4, z przyjęciem marginesów wynoszących 2,5 cm. Wymiar nagłówka i stopki należy przyjąć odpowiednio 1,5 cm i 2 cm. Prosimy nie zamieszczać numeracji stron.

Przesłanie publikacji: Autorzy są proszeni o przesłanie artykułów w wersji pełnej i skróconej na adres poczty elektronicznej: referatyks2021@pk.edu.pl. Wszystkie artykuły zostaną zweryfikowane pod kątem poprawności formatowania i w przypadku konieczności wprowadzenia korekt, odesłane Autorom do ostatecznego wglądu i akceptacji przed opublikowaniem.

Termin nadsyłania artykułów upływa 19 lutego 2022 r.

Artykuły prosimy dostarczyć w formacie Microsoft Office Word 2007 (*.doc lub *.docx) oraz Acrobat Reader (*.pdf).

Nazewnictwo plików powinno być następujące:

· S_nazwiska_autorów.doc (lub .docx) oraz S_nazwiska_autorów.pdf dla wersji skróconej,
· F_nazwiska_autorów.doc (lub .docx) oraz F_ nazwiska_autorów.pdf dla wersji pełnej. 

Tekst: Tekst powinien być wyjustowany i napisany czcionką Times New Roman 11 pt, 
z pojedynczą interlinią. Odstęp akapitu: 0 pt przed, 6 pt po. W wersji skróconej należy zrezygnować z numerowania nagłówków, pogrubiając jedynie tytuł paragrafu umieszczony na początku akapitu.

Rysunki i tablice: Wykresy, rysunki oraz zdjęcia powinny zostać stworzone w wersji cyfrowej i zamieszczone w tekście. Należy je umieszczać blisko miejsca, w którym są opisane. Podpis Rysunku powinien składać się z wyrazu Rysunek, kolejnego numeru rysunku oraz dwukropka  oraz tytułu rysunku (Times New Roman, kursywa, 11 pt). Tytuł rysunku należy umieścić pod wstawionym obiektem. Rysunek i jego opis należy wyśrodkować. Przykład podano poniżej.
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Rysunek 1: Przykładowy rysunek (wersja skrócona – skala szarości)

Wnioski: Wersja skrócona artykułu powinna zawierać zasadnicze wnioski z jego pełnej wersji.
� dr hab. inż., asplot@ut.edu.pl (Times New Roman 10 pt)


� mgr inż., wkabel@ut.edu.pl


� dr inż., jcięgno@ksprezone.com.pl





Stopka od dołu: 2 cm (pozostawić pustą)

